



Pátek

	STAR linie	MiMo linie	RPG linie
18:00	Star Wars koncerty v Japonsku <i>E-Wan + Xyll</i>	Frankensteinův potěr <i>Františka Vrbenská</i>	Star Wars: Poslední lov (Fate Star Wars) <i>Matěj Tomeček</i>
19:00	Zbraně ve Stargate 2 <i>Vilém "Šváb" Janeček</i>		
20:00	Mark Twain – průkopník sci-fi v Americe <i>Jan Pavlík</i>	Kuiper Brandaris Race <i>David "Shras" Herudek</i>	
21:00	Moment, on to není kánon? <i>Hana Koutná</i>	Michelle Yeoh hvězda kung-fu filmů i Star Treku <i>Jana "Xyll" Krčmářová</i>	
22:00	Morálka ve Star Trek: Strange New Worlds <i>Tar-ara</i>	Jak vzniká (retro sci-fi) komiks Rudý děs <i>Kryštof Michajlov Franciško</i>	

Doprovodný program



Simulátor Artemis

Říkali jste si někdy, jaké to je, účastnit se na dění na vesmírné bitevní lodi?

Jako již tradičně i letos bude na STARconu přítomen multiplayerový simulátor můstku vesmírné bitevní lodi. Jedná se o kooperativní počítačovou hru pro 5–8 hráčů s předem rozdělenými rolemi – kapitán, kormidelník, zbraňový, vědecký a komunikační důstojník ad. Pak už je jen na vaší invenci a kooperaci, jestli uchráníte váš sektor před útočícími nepřáteli.

Boarding action (Akční scéna)

Vstaňte na chvíli od knihy a proměňte se na okamžik ve svého oblíbeného akčního hrdinu/ hrdinku. Popadněte NERFku a vyrazte s námi obsadit nepřátelskou loď.



Saber academy (Akční scéna)

Saber Academy pořádá pravidelné lekce šermu světelným mečem založené na reálných principech pro děti i dospělé, příměstské tábory a zážitkové akce.

www.saberacademy.cz

Amatérská fireshow

V sobotu večer od 20:00 na dvorku školy.

Autogramiáda – Invaze rušivých elementů

Autogramiáda Invaze rušivých elementů proběhne v sobotu 23. 3. 2024 od 21:30 v naší tržnici u stánku Komárova knihkupectví.



Deskovky od Dino Toys

V pátek i sobotu v prvním patře - místnost Deskovky.

Pochod fantazie

Máte kostým, kterým se chcete pochlubit? Chcete dát všem najevo, že máte rádi sci-fi a fantasy? Pojdte se s námi projít v kostýmovaném zástupu ulicemi Prahy! Nemáte kostým, ale chcete nás popořit? Přijďte se také. Pochod trvá zhruba dvě hodiny.

Sraz:

- 11:00 před budovou STARconu, nebo
- 11:30 u sochy Sv. Václava na Václavském náměstí

Prosíme účastníky pochodu, aby si své osobní věci (batahy, spacáky apod.) uložili v hlavní budově a nenechávali je ve spávních třídách.

Sobota

	STAR linie	Vědecká linie	MiMo linie	Akční scéna	RPG linie
10:00	Jak se tvoří fan film <i>Flash, Sokar</i>	Jak ovládnout svět s pomocí AI <i>Jan Zrzek Hron</i>	Filozofie Bitcoinu <i>Jan "Zephram" Gruber</i>		<p>10:00 Svitky hrdinů: Sběratel příběhů <i>Ondřej "Nord" Mráz</i></p> <p>Star Wars FFG <i>Karel Doleček</i></p> <p>13:00 Electric Dreams (Blade Runner RPG) <i>Jakkob "JK" Killer</i></p> <p>15:00 Hack the Planet <i>Pavel "Mejdz" Žák</i></p> <p>Star Trek Adventures <i>Karel Doleček</i></p> <p>Raijin Drive <i>Kovacs Park</i></p> <p>18:00 Dobrodružství ve "world's greatest roleplaying game" (DnD 5e) <i>Zdeněk "Loki" Jechort</i></p> <p>20:00 Stargate in the Dark <i>Karel Doleček</i></p>
11:00	Trilla Suduri – Second Sister <i>Jana Trilla</i>	Dávná věda: Astronomie od Stonehenge k Ptolemaiovi <i>Petra Hyklová</i>	Domácí úpravy v RPG: Vykrádání mechanik z jiných RPG <i>Pavel "Mejdz" Žák</i>		
12:00	S fanouškovstvím do stovky? <i>Veronika "Bedraz" Roháčová</i>	Konspirace vs. Konspirační teorie <i>Claire Klingenberg</i>	Vyrob si "hvězdný" doplněk <i>Šari Dummy</i>	Když ohničky tančí <i>Grit Du Alatryste Neumann</i>	
13:00	Ahch-To <i>Zephram</i>				
14:00	Star Trek v Japonsku <i>Anna Křivánková</i>	Obří dalekohledy budoucnosti <i>Miroslav Havránek</i>	Svobodní zednáři spojují USA, Československo i Měsíc <i>Darth Zira</i>	Boarding action <i>HMS Phantom Group</i>	
15:00	DeLuise Family ve Stargate <i>Bilá Vrána</i>		Jak vznikal M*A*S*H <i>Jan Kotouč</i>		
16:00	FSFilm, oslava 10 let fanfilmářiny, ohlédnutí za natočenými filmy <i>Sokar, Flash</i>	Setkání s 'Oumuamua <i>Miloslav Špecián</i>	Technologie v Honorverse <i>Tomáš "Kobalt" Váca</i>		
17:00	Star Wars ve stínu atomové bomby <i>Darth Zira</i>		Vysoká smyslová citlivost (HSP) - příručka pro přežití <i>Jaroslav Haken</i>		
18:00	Transportéry <i>Iconer</i>	Od kvarků k raketoplánům: Feynman a Osheroff v ledovém světě <i>Vítězslav Škorpiák</i>	Jak se píše v Honorverse <i>Jan Kotouč</i>	Saber Academy - šerm světelným mečem <i>Saber Academy</i>	
19:00	Od fotky ke kostýmu <i>Jana Trilla</i>	Jezuité – mýty a fakta <i>Darth Zira</i>	Proč pláče nad knihami? <i>Matěj Tomeček</i>		
20:00	Invaze rušivých elementů aneb Starwarsáci v Bradavicích <i>Tereza "Tess" Kovanicová</i>		Z admirálova baru <i>Tomáš "Kobalt" Váca</i>	Amatérská fireshow <i>Grit Du Alatryste Neumann</i>	
21:00	Bonds of Courage <i>Helena Bernardová</i>	Očkování a další sci-fi technologie minulosti <i>Jelena Připlatová</i>	Ceremonie předání velení 13. flotily <i>13. flotila</i>		
22:00	Večer písní Klingonských <i>Grit Du Alatryste Neumann</i>				
23:00					



Elektronický průvodce STARconem

www.star-con.cz/pruvodce